



晚报社区联盟升级 国传宁波共识发布 2024 全国主流都市媒体总编宁波行启动

本报讯(记者 卢林)6月12日,2024全国主流都市媒体总编宁波行拉开帷幕。来自全国各地37家媒体代表再次齐聚甬城,交流探讨,并将通过3天的时间采访实践,感受这座经济强市、文化名城的创新之举,幸福点滴。

在上午进行的启动仪式上,全国推动社区治理交流平台甬派频道上线,“国传协作·宁波之约”宁波共识发布,两大亮点引起在场媒体的关注。而宁波晚报在社区治理、国际传播等多领域的积极探索和宝贵经验,也启发了很多媒体人。

一家都市报如何参与社会治理的

微小单元,深入到社区的日常生活和角角落落?成立3年,已覆盖600多个社区(村)的宁波晚报社区联盟引起了多家媒体的浓厚兴趣。全国推动社区治理交流平台甬派频道的上线,让更多的媒体参与进来,为基层治理聚智赋能。今后,宁波晚报将联动全国各家晚报兄弟单位深入推进基层治理工作,通过全国推动社区治理交流平台的先行实践,实现社区治理经验共享、人才共育、成果共建,形成示范效应,引导更多的社区创新治理服务体系,让各地人民的幸福感、获得感和安全感更强。

启动仪式上还发布了“国传协作·宁波之约”宁波共识。多家媒体共同推杆,希望通过加强城市媒体间的合作与交流,共同提升中国城市的国际知名度和影响力,向世界展示中国城市的独特魅力和发展成果。宁波晚报的双语视频也让来自德国的志愿者由感而发,现场讲述在宁波的所见所闻、所思所感。创新国际传播、讲好中国故事是媒体普遍关注的时代新命题,宁波晚报早早布局,在2020年就正式启动国际传播工作,搭建了一个多平台互动联通的传播矩阵,还通过志愿服务纽带,将活跃在宁波的外籍人士凝聚

起来开展各项公益活动,为宁波城市发展贡献力量、留下温暖。经过3年多的积累,集传播策划、内容创作、平台运营、对外沟通交流于一体的全媒体平台汤圆国际传播中心也在启动仪式上正式上线。

巧的是,中国晚报协会会长刘海陵也用“汤圆”来形容自己对宁波的最初印象:“它不仅仅是味蕾上的甜蜜记忆,更象征着这座城市独有的温婉与细腻。”同时他也赞赏宁波晚报:“作为媒体人,我们肩负着传播正能量、服务社会、推动进步的神圣使命,宁波晚报在这方面走在了前列。”

@河南高考生 27所军校拟在豫招1317人 空军招飞定选检测于6月下旬进行

近日,军队院校招收普通高中毕业生计划公布,今年27所军队院校拟在河南招1317人,政治考核工作已全面启动。记者昨日还从空军招飞局济南选拔中心获悉,空军在豫招收飞行员定选检测将于6月下旬进行。

另外,河南省教育考试院发文提醒高考考生,请妥善保管个人信息,有任何与招考相关的问题都要通过权威渠道咨询。

27所军校拟招理科1290人、文科27人

近日,军队院校招收普通高中毕业生计划公布,今年27所军队院校拟在河南招1317人,政治考核工作已全面启动。

军队院校招生参加我省本科提前批录取,根据安排,考生可在6月26日8时至28日18时填报志愿。今年我省本科提前批的军队院校招生实行平行志愿,“1个院校+1个专业”为1个志愿,设35个志愿,不设专业调剂志愿。

招生计划显示,今年27所军队院校在豫投放的1317个招生计划中,包括理科1290人(男生1212人,女生78人),文科27人(男生24人,女生3人)。

在豫招生计划较多的院校有:战略支援部队信息工程大学拟招173人(男生153人,女生20人),其中理科167人,文科6人;国防科技大学拟招160人(男生151人,女生9人),其中理科145人,文科15人;空军工程大学拟招156名理科生(男生153人,女生3人);火箭军工程大学拟招108名理科生(男生105人,女生3人)。

按照政策,志愿报考军队院校的河南省普通高中毕业生通过政治考核(主要考核考生本人政治思想表现,以及家庭成员、未共同生活的兄弟姐妹的政治背景和违法犯罪等情况)、体检、面试,方可参加集中录取。

空军招飞定选检测6月21日~28日进行

空军在豫招收飞行员定选检测将于6月下旬进行,招生部门提醒相关考生规律作息、合理膳食、科学锻炼,力争在最短时间内将身体调整至最佳状态,按照通知的时间和地点参加定选检测。

2024年度鲁豫两省空军高考后招飞定选计划于6月21日~28日在南京选拔中心组织实施,按不同的参检对象分两个阶段进行。出分前,通过2024年空军招飞复选,预估高考成绩达到本省一本线(特殊类型招生控制线)和高考前济南站定选部分体检项目需复查及心选体能待结的考生参加。出分后,通过2024年空军招飞初选或复选,高考成绩达到本省一本线(特殊类型招生控制线)的考生,按照济南选拔中心通知上站参加。两个阶段定选检测仅时间安排不同,检测标准、条件均相同。

参检考生须严格按照通知的时间和地点(江苏省南京市玄武区北京东路46号空军招飞局南京选拔中心)报到并参加定选检测。定选检测实行单科淘汰制,检测内容为医学选拔、心理选拔和政治考核谈话,约3天完成。医学选拔1.5天,主要进行眼科、耳鼻喉科、外科、内科、神经内科和特诊科等项目检测,不合格考生将终止检测;心理选拔1天,主要进行心理选拔一、二和四平台(已完成复选一、二平台检测的考生不重复进行,仅参加四平台检测);政治考核谈话0.5天,主要核准考生及其相关亲属情况,为政治考核调查取证做好准备(参加过复选的考生无须参加)。

请妥善保管个人信息

每年高考结束后,都是招生诈骗高发期。昨日,河南省教育考试院发文提醒考生,即日起至高招录取结束,务必增强安全意识,妥善保管个人信息,全省教育招生考试部门将持续通过网站、微信、热线电话以及各市(县)招生考试服务大厅等多种渠道为广大考生提供全方位的咨询服务。

我省高考工作已进入评卷阶段,高考成绩计划于6月25日公布,考生将于6月26日至7月6日正式填报志愿。河南省教育考试院提醒考生,要妥善保管个人准考证号、身份证号和志愿填报登录密码等关键信息,谨防个人信息泄露;要提高警惕,时刻提防招生诈骗,勿存侥幸心理,勿信不实传言,明辨诈骗伎俩,避免上当受骗。

请通过权威渠道咨询

即日起至录取结束,高考考生有任何与招考相关的问题,都可以通过权威渠道咨询。

1.打开河南省教育考试院网站,可以看到官方发布的权威招考信息,点击进入“咨询留言”页面,选择“我要留言”,即可以进行信息咨询。

2.关注河南省教育考试院微信公众号,可以及时获取官方发布的权威招考信息,点击“微服务”,选择“咨询留言”,可以进行招考咨询。

3.关注“招生考试之友”微信公众号,可以及时获取官方发布的权威招考信息,打开“信息服务”,选择“咨询留言”,可以获得高效便捷的咨询服务。

4.全省招生考试语音服务电话0371-55610639及全省各地招生考试综合服务大厅联系电话(可登录河南省教育考试院网站查询)随时待命,为广大考生提供优质咨询服务,全方位答疑解惑。

记者 张竞昶